

## 〈記七月暑期聖經班之感受〉

陳汝康傳道

各位弟兄姊妹，由二零零零年開始，每逢七月中，本堂都會舉辦一連六日的暑期聖經班；即使在疫情期間我們亦沒有停止，只是轉變成在線上舉行。由剛開始只有十多位小朋友，到今年有四十位小朋友，可見神將得救的人數加給教會。自從葉映鳳傳道加入同工團隊，去年更開始有家長組的服侍，



因為教會明白連結家長的重要性。當家長與教會能夠產生連結，建立信任的關係後，就願意他們的孩子參與教會的活動，讓福音種子放入他們的生命當中，逐漸發芽生長。

各位弟兄姊妹，每次預備暑期聖經班，我們心裡面都會為能夠與這麼多孩子分享福音感到興奮。每一年的暑期聖經班，我們在最後一天也會有呼召收割的環節，今年我們特意邀請了「祝印基金會」的 Wilma 姊妹，透過藝術創作的工作坊向孩子和家長分享福音。感恩今年有很多孩子和家長願意舉手決志相信耶穌，願意將生命的主權交給主。

興奮過後，跟進和栽培是重要的工作。當我們在田裡種下禾苗，並不代表已經完成福音使命，我們仍然需要進行澆水、除草、施肥等工作，這樣才能結出三十倍、六十倍、一百倍的收成。

各位弟兄姊妹，我們需要你一起加入這個福音大使命的計劃，鼓勵你加入這個傳福音的隊伍！在今年的「港九培靈研經會」，董家驊牧師提到每年教會訂立事工計劃的時候，都會有訂立每年傳福音的事工計劃和策略；然而，董牧師同時提醒，傳福音最重要的並不是事工和策略，而是我們的熱心，我們是否深信這是一個要傳開的好訊息？如果深信我們的信仰是一個好訊息，每年都經歷到神的恩典，我們真的會好熱切將福音傳開去，因為我們真的覺得這個福音真的是一份「好嘢」！今年下半年有十月一日「教會大旅行」及十二月二十日的「教會佈道會」，好好把握這些機遇，讓未信主的親友能夠得聞福音，成為神的兒女！我們一齊將這份「好嘢」傳開去！